Уважаемый домовладелец!

	На сегодняшний день природный газ – самое дешевое, удобное и экологичное топливо, особенно для жителей сельской местности. Многие дома в сельской местности до сих пор отапливаются дровами, это дорого и очень хлопотно. 
Природный газ обладает целым рядом преимуществ перед другими видами топлива. 
Во-первых, пользоваться газом удобно. Не нужно закупать, доставлять и обеспечивать условия хранения угля и дров. Современное газовое оборудование обеспечивает автоматическое поддержание необходимой температуры в доме, позволяет пользоваться горячей водой круглый год, а отопление включать в любое время. В отличие от многих видов отопительных систем газовый котел не требует постоянного внимания.  
Во-вторых, газ – экологически чистый вид топлива. Он полностью сгорает без дыма и копоти, не оставляя золы и сажи.
Ну и, наконец, потребитель получает от использования природного газа гарантированный и ощутимый экономический эффект. Согласно имеющимся расчетам, для жителей это означает сокращение затрат на уголь и дрова в полтора-два раза. 
Отапливать дома природным газом значительно дешевле, чем электричеством. В пользу газа говорят и расчеты стоимости первоначальных вложений в обустройство домовых котельных - вложения в закупку и установку газового оборудования окупятся с лихвой уже в ближайшей перспективе.
Таким образом, на сегодняшний день газ – самый дешевый вид топлива. 
Так что для жителей частных домов использование природного газа - это способ улучшить свои бытовые условия, обеспечить себе максимум удобств и в перспективе - сэкономить семейный бюджет.  
Без преувеличения можно сказать, что газ обеспечивает совершенно иное качество жизни.
Вам предоставлена техническая возможность газификации жилого дома, так как на границе Вашего участка смонтирован  газопровод-ввод, обеспечивающий подключение к распределительному газопроводу внутридомового газопровода и газового оборудования. 
	Информируем Вас, что в целях финансирования газификации жилых домов имеются следующие возможности:
· [bookmark: _GoBack]Получение субсидии из федерального бюджета при условии соблюдения определенных условий (порядок получения субсидии и направление её использования прилагается); 
· Получение адресной социальной помощи в виде предоставления сертификата на газификацию жилого помещения (условия получения сертификата прилагаются);
· Направление на газификацию жилья средств регионального материнского (семейного)  капитала;
· Оформление кредитных продуктов в ПАО «Сбербанк», АО «Газпромбанк» (льготный кредит на газификацию с пониженной процентной ставкой 3,9%) , АО «Россельхозбанк» (льготный кредит на газификацию с пониженной процентной ставкой 3, 25%). 
Порядок подключения внутридомового газопровода к газораспределительным сетям включает в себя шесть этапов:
· Расчет стоимости часового расхода газа;
· Заключение договора о подключении;
· Проектирование и строительство газопровода;
· Заключение договора на техническое обслуживание и ремонт внутридомового газового оборудования;
· Заключение договора поставки газа;
· Фактическое подключение, пуск газа.
Для газификации жилого дома можно обратиться в ООО «Газпром газораспределение Томск» (г. Томск, ул. Фрунзе, 170, единое окно, тел. 902-025).
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