На территории Корниловского сельского поселения организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства – отсутствуют.
Полезные ссылки:
· http://mb.admin.tomsk.ru/about
· https://smbn.ru/
· http://inno.tomsk.ru/
· https://corpmsp.ru/
Инфраструктура Томский район
Совет представителей малого бизнеса Томского района. С 2007 года на территории Томского района действует Совет представителей малого и среднего предпринимательства Томского района. В состав Совета входит 13 человек. В численном составе Совета 73 % представители малого предпринимательства, 27 % представители от муниципального образования.
Общественный совет по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при Главе Томского района. Основными целями являются — согласование и координация действий бизнес-сообщества и органов местного самоуправления в вопросах улучшения инвестиционного климата, оказание содействия социально-экономическому развитию района, в реализации инвестиционных проектов на территории района и вовлечение инвесторов в разработку и реализацию политики по привлечению инвестиций
ОГКУ «Центр занятости населения г. Томска и Томского района». В настоящее время в рамках содействия развитию малого предпринимательства и самозанятости безработных граждан и граждан, ищущих работу, в Центре занятости оказываются консультационные услуги по организации самозанятости, граждане получают комплекс услуг по подготовке бизнес-планов и принимают участие в областных и районных конкурсах.
ИП Назаров Андрей Александрович
Функциональные обязанности:
— формирование условий, способствующих росту количества субъектов малого и среднего предпринимательства;
— содействие самозанятости граждан в рамках предпринимательской деятельности и росту деловой активности в предпринимательской среде;
— формирование благоприятного общественного мнения о предпринимательстве и популяризация идей предпринимательства на территории Томского района;
— организация и проведение консультирования субъектов малого и среднего предпринимательства и лиц, желающих открыть собственное дело, по вопросам ведения предпринимательской деятельности;
— оказание содействия по участию субъектов малого и среднего предпринимательства и лиц, желающих открыть собственное дело, в действующих программах поддержки малого и среднего предпринимательства;
— стимулирование предпринимательской активности граждан путем обеспечения доступности информационной и методической поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе субъектов молодежного малого и среднего предпринимательства;
— организация и проведение мероприятий, направленных на повышение профессионального уровня субъектов малого и среднего предпринимательства и лиц, желающих открыть собственное дело (семинары, мастер-классы, круглые столы и другие мероприятия).
По всем возникающим вопросам, в рамках вышеперечисленного функционала, обращаться по тел.:  8-903-955-75-57
НО «ФОНД РАЗВИТИЯ БИЗНЕСА» совместно с Центром «Мой бизнес» предоставляют сведения о методах поддержки реализуемых на территории Томской области и г. Томска.
Цифровая инфраструктура Томской области
В  Томской области создана единая информационная экосистема, взаимодействия граждан, бизнеса и государства Цифровая платформа Томской области в которую входят следующие сервисы:
— Активный гражданин;
— Гид-путеводитель;
— Технологическое предпринимательство ;
— Маркетплейс мер поддержки предпринимательства; 
— Цифровая лаборатория больших данных .
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